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ROMAN

Babah Tarawally vluchtte in de jaren negentig voor het oorlogsgeweld uit Sierra Leone en kreeg na een procedure van zeven jaar asiel in Nederland. 
Tarawally is schrijver, columnist en werkt momenteel als trainer voor diverse organisaties die als doel hebben vluchtelingen en Nederlanders met elkaar te verbinden. Hij schreef onder andere het boek De God met de blauwe ogen.
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LEESEXEMPLAREN BESCHIKBAAR 



De driejarige Luna heeft een Nederlandse moeder en een vader uit Sierra Leone (met verblijfsstatus). Op een dag wordt Luna hevig bloedend en in shock door haar vader gevonden in de achtertuin. Haar linkerhand is afgesneden en onvindbaar. Deze heftige gebeurtenis brengt haar vaders duistere verleden aan het licht. Al vrij snel komt de politie erachter dat hij in de burgeroorlog van zijn thuisland een gevreesde Generaal was die bekend stond om het afhakken van de handen van zijn slachtoffers. Hij wordt na de schokkende confrontatie opgepakt. Maar is hij ook de schuldige?

In De verloren hand neemt Babah Tarawally de lezer mee in de belevingswereld van asielzoekers en hun worsteling om opgelopen trauma’s te boven te komen. Met de oprechte oorlogsslachtoffers komen ook voormalige beulen en criminelen mee naar Nederland. De kans is dus groot dat asielzoekers opnieuw met deze beulen worden geconfronteerd. In dit meeslepende verhaal laat Tarawally ook zien dat ieder mens zijn trauma’s kan verwerken en een nieuw leven kan beginnen. 
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“Een schrijnend verhaal met fijne passages en humor over mensen die uit de hel komen om in de Nederlandse hel langzaam gegrild te worden”. – Abdelkader Benali over De god met de blauwe ogen
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